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Poziom pla¿y:

rynny przelewowej

Spadek od

10cm

20cm
     i wykonanie FIRMA BUDOWLANA

     Styrodur - dostarczenie 

     -dostarczenie i wykonanie FIRMA BUDOWLANA

     Wylewka betonowa zatarta na g³adko

     Dno ze stali nierdzewnej

(FIRMA BUDOWLANA)

wykonaæ po monta¿u œcian niecki

Beton nadlany C20/25 -

(FIRMA BUDOWLANA)

wg obliczeñ konstruktora

P£YTA PLA¯Y

wewn. krawêdŸ!

Ukosowaæ

1
0
0

                    

Wydajnoœæ filtrów:           94.00 m3/h

Obwód:                    42.00 m 

Powierzchnia lustra wody:   104.00 m2

KPB

dostawcy niecki.

Zamek i atrakcje wodne znajduj¹ siê poza zakresem 3.

producentem atrakcji - Firma budowlana.

strzemin zale¿ny od wielkoœci konsoli monta¿owych ustaliæ z 

z p³yty ¿elbetowej w celu stabilizacji mocowania. Uk³ad 

W miejscu kotwienia atrakcji wypuœciæ strzemiona2.

dostawcy niecki.

Instalacja uziemiaj¹ca znajduje siê poza zakresem

Wykonaæ z³¹cza kontrolne uziemienia niecek. 1.

UWAGA!

5 x UWS 3 Multichip POW-LED RGB 28W/12V

31
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Warstwy wykoñczeniowe 
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Poziom pla¿y:

rynny przelewowej

Spadek od

10cm

20cm
     i wykonanie FIRMA BUDOWLANA

     Styrodur - dostarczenie 

     -dostarczenie i wykonanie FIRMA BUDOWLANA

     Wylewka betonowa zatarta na g³adko

     Dno ze stali nierdzewnej

(FIRMA BUDOWLANA)

wykonaæ po monta¿u œcian niecki

Beton nadlany C20/25 -

wewn. krawêdŸ!

Ukosowaæ

(FIRMA BUDOWLANA)

wg obliczeñ konstruktora

P£YTA PLA¯Y

orientacyjnymi !

sa wymiarami 

wymiary w nawiasach 

Przekroj C-C

skala: 1:15

P³yta ¿elbetowa

dyszy dennej

wykonaæ po monta¿u

Beton nadlany (np. B16)

Monta¿ dyszy dennej

Skala 1:10

60cm

p³yty ¿elbetowej

Górna krawêdŸ

  dysz dennych w czystoœci.

  koñcowe) nale¿y zwróciæ uwagê na utrzymanie

  warstw pod dnem - wylewki i betonowanie

3. Przy wykonaniu prac wykonczeniowych (wykonanie

2. Zabetonowanie dyszy dennej (FIRMA BUDOWLANA)

  bocznych. Tolerancja ±5mm (Dostawca niecki)

  koñcowym zabetonowaniem elementów œcian

1. Monta¿ i ustawienie dyszy dennej przed

1 sztuk(a) ujecia wody do analizy z przylaczem DN50, maksymalny

strumien ssania 1m 3/h

Maksymalne dopuszczalne nadcisnienie w kanale dennym:      3m H2O

Cisnienie robocze=strata cisnienia dyszy kanalu dennego:      2m H2O

Maksymalna predkosc wlotowa wody przy jakimkolwiek doplywie (np dysze

masazu) wynosi 4 m/s (PN-EN 13451-3)

Nalezy zainstalowac detektor prozniowy polaczony z linia ssania pomiedzy

pompa a kanalem ssawnym (PN-EN 13451-1), ktory zatrzymuje pompy

w przypadku przekroczenia sygnalu wejsciowego.

Oproznianie instalacji basenowej (oproznianie basenu) mozna rozpoczac

wylacznie po uprzednim upewnieniu sie, ze w basenie nie znajduje sie

zadna osoba, wzglednie nalezy zabezpieczyc dostep do basenu podczas

jego oprozniania.

Detektor prozniowy

Rynna

Obejœcie

Woda uzdatniona

PLW.

Rynna

Obejœcie

Ssanie

2.0

1.8

1.6

1.4

1.2

1.0

2.0

1.8

1.6

1.4

1.2

1.0

2.0
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1.0

T[m]

20.0
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12.8
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5.0

20.0

16.2

12.8

9.8

7.2

5.0

20.0

16.2

12.8

9.8

7.2

5.0

W[kN/m]

8.88

7.47

6.61

5.10

4.11

3.33

7.62

6.27

4.99

3.98

3.02

2.22

6.66

5.40

4.26

3.26

2.40

1.66

qo[kN/m]

11.12

8.73

6.19

4.70

3.09

1.67

12.38

9.93

7.81

5.82

4.18

2.78

13.33

10.80

8.53

6.53

4.80

3.33

qu[kN/m]

0,50

0,25

0

r[m]

w zaleznosci od wysokosci mocowania

OBCIAZENIE fudnamentu dolnego i mocowania gornego

qu

qo

W

qo

qu

T

W

     LEGENDA

MA.   OS DYSZY MASAZU

FDOK. GORNA KRAWEDZ FUNDAMENTU

WDB.  PRZEBICIE PRZEZ SCIANE

DDB.  PRZEBICIE PRZEZ STROP

DUK.  DOLNA KRAWEDZ STROPU

DOK.  GORNA KRAWEDZ STROPU

BS.   WYCIECIE W DNIE

WS.   WYCIECIE W SCIANIE

UWS.  REFLEKTOR PODWODNY

EST.   DYSZA PUNKTOWA DENNA

MWE.  PUNT POMIARU CHLORU

BASP. WGLEBIENIE W DNIE

ASP.  PRZERWANIE FUNDAMENTU

OK.   KRAWEDZ GORNA

RABL. ODPLYW RYNNY

WSP.  LUSTRO WODY

WT.   GLEBOKOSC WODY

UK.   KRAWEDZ DOLNA

BKT.  GLEBOKOSC KANALU DENNEGO

FDB.  PRZEBICIE FUNDAMENTU

KB.   WIERCENIE RUROWE

RS.   DOLNA KRAWEDZ RURY

RA.   OS RURY

BABL. ODPROWADZENIE WODY Z NIECKI

BOKA. KANAL DENNY

ABKA. KANAL SSAWNY

Poziom lustra wody: +0.02

istniejacych warunkow budowlanych.

kanalow dennych i scian bocznych. Powinny byc dopasowane do 

Rury drenazowe powinny byc przeprowadzone przez fundamenty 

niecka ze stali nierdzewnej a p³yt¹ fundamentow¹.

Nalezy rowniez zapewnic odpowiedni drenaz miedzy

ze stali nierdzewnej zostana dostarczone przez jej producenta.

Niezbedne dane dotyczace ciezaru niecki

a przed wykonaniem betonu nadlanego przez firme budowlana.

geodezynjnym po zamknieciu obwodu niecki przez DOSTAWCE NIECKI

Tolerancja krawedzi przelewowej na calym obwodzie

nierownomiernego osiadania.

odpowiednie zabezpieczenie gruntu przed mozliwoscia 

rownomiernego przelewu wody przez krawedz przelewowa poprzez 

statycznych gruntu. Nalezy przy tym zwrocic uwage na zapewnienie 

ustalowe przez firme prowadzaca budowe, po badaniach

stali nierdzewnej. Dokladne wymiary fundamentow powinny byc 

i stanowia minimalne wymiary przy budowie niecek basenowych ze 

Podane wymiary i zbrojenia fundamentow sa wymiarami wytycznymi

TECHNOLOGICZNA.

z odpowietrzeniem na zewnatrz budynku - Firma BUDOWLANA lub 

Zbiorniki przelewowe technologii uzdatniania wody przykryc szczelnie

pozioma przekracza 100mm.

pozostalych powierzchniach, ktorych szer. rzutu na plaszczyzne 

Zapewnic antyposlizgowosc dna, stopni schodów oraz na 

samozamykaj¹cym). 

sposób szczelny (zalecane stosowanie drzwi z mechanizmem 

do innych pomieszczeñ technicznych musz¹ byæ zamykane w 

 Wszelkie przejœcia z pomieszczenia technicznego wokó³ niecek ·

dzia³aj¹ca o wydajnoœci 2 w/h (zalecany odzysk ciep³a).

technicznego wokó³ niecek, wymuszona, nawiewno-wywiewna, stale 

 wymagana jest wentylacja mechaniczna pomieszczenia ·

niecek w podbaseniu.

zu¿yte powietrze z hali basenowej w bezpoœrednim s¹siedztwie 

 unikaæ lokalizacji kana³ów wentylacyjnych odprowadzaj¹cych ·

basenu ze stali szlachetnej,

ograniczaj¹cym parowanie, maksymalnie oddalone od elementów 

kratki œciekowe o mo¿liwie ma³ej powierzchni, w rozwi¹zaniu 

wodê basenow¹ do kanalizacji mo¿liwie szczelnie zamkniête a 

 wszelkie odwodnienia i kana³y œciekowe odprowadzaj¹ce zu¿yt¹ ·

odpowietrzania wyprowadzon¹ na zewn¹trz budynku,

 zbiorniki wyrównawcze, szczelnie zamkniête, z instalacj¹ ·

technicznych wokó³ niecek nastêpuj¹ce rozwi¹zania:

basenowej nale¿y bezwzglêdnie zastosowaæ w pomieszczeniach 

celu ograniczenia oddzia³ywania agresywnych oparów wody 

W przypadku niecek montowanych w uk³adzie z podbaseniem, w 

ka¿dorazowo przed ich zastosowaniem. 

niecki musz¹ byæ zatwierdzone przez dostawcê niecek basenowych 

Wszystkie materia³y stykaj¹ce siê z zewnêtrznymi elementami 

oddzia³ywania otoczenia na zewnêtrzne elementy niecki:

Wymagania techniczne dotycz¹ce ograniczenia agresywnego 

powlekania winylem na kolor kontrastowy, ciemny (czarny).

Znakowania w obrebie niecki nalezy wykonac metoda termicznego 

podbudowy pod dnem i wylewki betonowej!

nalezy bezwzglednie zabetonowac przed wykonaniem warstwy 

Wszelkie urzadzenia wbudowane w niecce na plycie ¿elbetowej

ELEKTRYCZNA.

Podlaczenia zlaczy kontrolnych uziemienia niecki - Firma 

ziemi i zwiazków ¿elaza.

Wszystkie podk³ady nale¿y wykonaæ z materia³ów nie zawierajacych

Dolna warstwa pod dnem - styrodur gr. 20cm wg rysunku.

10cm, zatarta na g³adko.

Górna warstwa bezpoœrednio pod dnem wylewka betonowa gruboœci  

elementy z³¹czne ze stali nierdzewnej - gatunek A4.

We wszystkich po³¹czeniach ko³nierzowych króæców stosowaæ 

Przekroj A-A

skala: 1:15

Przekroj B-B

skala: 1:15

P³yta ¿elbetowa

dyszy dennej

wykonaæ po monta¿u

Beton nadlany (np. B16)

Szczegó³: monta¿ kana³u dennego

Skala 1:10

60cm

p³yty ¿elbetowej

Górna krawêdŸ

  kana³ów dennych w czystoœci.

  koñcowe) nale¿y zwróciæ uwagê na utrzymanie

  warstw podsypki ¿wirowej, wylewki i betonowanie

3. Przy wykonaniu prac wykonczeniowych (wykonanie

  (FIRMA BUDOWLANA)

2. Zabetonowanie kana³u dennego na ca³ej d³ugoœci

  bocznych. Tolerancja ±5mm (Dostawca niecki)

  koñcowym zabetonowaniem elementów œcian

1. Monta¿ i ustawienie kana³u dennego przed

fundamentow i kanalow dennych)

(wstawic podczas betonowania

Rura wyrownawcza PE DN50

SKALA
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ARCHITEKTURA

PROJEKTANT
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FAZA PROJEKTU
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HALI SPORTOWEJ ZE STRZELNICĄ SPORTOWĄ I 
BUDOWA BASENU ZE SPA  I STREFĄ FITNESS, 
KOMPLEKS SPORTOWY W PIEKARACH ŚLĄSKICH, 

UL. SOLIDARNOŚCI
PIEKARY ŚLĄSKIE, 

DATA

MARTA NIZIO1:10,1:15, 1:50
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0048 71 729 38 90
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ul. Krakowska 29

biuro Wrocław
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Gmina Piekary Śląskie

FAZA PROJEKTU
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INWESTOR
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NUMER

PROJEKTU
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RYSUNKU

NUMER 
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NUMER 
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